JIucrok 11. IlepeHOPMUPOBKM B Teopuu ¢°
Permenne

(O 1. (100 6asnnoB)
B sroit 3a1ate MBI OyIeM W3yUaTh NEpeHOPMHUPOBKH B Teopun ¢° B 6 MepHOM EBKimmoBoM mpo-
crpancrBe. CTaTucTHYecKas CyMMa HAIlleil TEOPUU 3allUChIBACTCH KaK

1 1 A
7 = /ngo exp ( — /d6x(§(8"¢0)2 + 5m3¢3 + 3—?¢8)), (0.1)
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rJie Mo Ha3bIBaeTCs “3aTpaBovHOii’ ( “rosioii” ) Maccoii u Ay 3aTpaBoYHasi KOHCTAHTA CBSI3H.

[IpumMensist pa3sMepHYIO peryJsipu3aliiio, To ecTb paboras B d = 6 — € pa3MepHOCTH, Mbl BbIYUCIUM
OJTHO-TIETTIeBBIe KOHTPUIeHBI 07, dm? m 6\, tie 672 = Z — 1, dm? = Zm2 — m? u 6\ = A\ Z%/2 — ),
UCTIOJIB3YSl CJIEJYIONIE PEHOPMAJIN3AIMOHHbIE YCIOBUS:

r'®(0,0,0) = A,
r®(p) =p* +m’ + 0(p") (0.2)

Wrak MBI nMeeM cjaeayolee JeificTBue ¢ KOHTP-4JIeHaMNI
1 1 A 1 1 oA
S = / d%(i(aﬂqs)? + §m2¢2 + 5‘153 + 552(@@)2 + §5m2¢2 + §¢3 + 5Y¢), (0.3)
e oo = 24 1/ 2¢>. Bjtech mpousores HeOOJIBINO 00OMaH, a UMEHHO Mbl PDYKAMU BBEJIU KOHTP-UIeH 0Y
KOTOPBII HY2KeH JIJIsi TOT0, YTOObI C/Ie/IaTh OJIHOTOUYKY <¢>> = () BO Bcex MOPsAJIKAX 0 A U KaK CJIEJCTBUE

COKPAaTUTDL BCE JHUal'PaMMbI COAEpPzKalllrue “rojioBacTuKOB”. MBI MOSCHIM HM2Ke, 9TO 9TO 3HA4UT 1. Urak
Yy HaC €CTb TpU KOHTP-YJICHA!
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Torma jist oHOTOYEUHOI DYHKIMU (P) B IIEPBOM HOPSIIKE O A MBI IIOJIY IHM

N na a3wike dopmy:

d?k 1 (mz)%_1 d
W (p) = — /—7— Y = - A\—"—"FT(1--)—-0Y =0. 4
(p) A @) R+ m? 0 A T )% ( 2) ) 0 (0.4)

1 Boob1ie roBopst TEOpHs ¢ sABJISETCS IIIOXO ONPE IeJIeHHOI Teopueil, TaK KaK MOYKHO JIETKO YBUIETb, YTO L aMUIbTOHIAH
JIAHHON TeopWu HEOIPAaHWYeH CHU3Y (B OTJIMYHE OT TeOPHU ¢4). Tem me MeHee Teopus BO3MYIIEHUiT He “BUAMT JAHHOM
y2KacCHOM TPOOJEMbI, U Mbl MOYXKEM OE3HAKA3AHHO BBIUUCIATH MOPSIOK 33 MOPSIKOM KOHTP-YUICHBI U ITEePEHOPMUPOBKU
HAIAX BEJIETUH.
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Torsa B TEPBOM TOPSIJKE Mbl JUIsl KOHTp-wicHa mogydum: 0Y = —AT2 (1 —4)+0(\). dua
(am) 3

60Jiee BBICOKHX IOPSJIKOB 110 A MBI OISITH BbIOMpaeM KOHTD-wieH 0Y Tak, 4TOObI B HTOI'€ HOJIYYUTH

(¢) = 0. lanubit BIOOP KOHTP-4/ieHa 0Y MPUBOJUT K TOMY, 9TO MbI MOXKEM BBIKMHYTH BCE JIHATDAMMBI
"rosoBactukn" ("tadpoles”) u3 paccMoTpennst, TaK KakK X BCErjia MOXKHO OYJIET COKPATHTD JUarpaMMaMu

¢ koHTp-4ienamu 0Y . Hampumep:
k

Boisee crporoe yrBepkienne MOKHO cHOPMYJINPOBATD TAK: Mbl UH20PUPYEM A100Y10 JUua2pammy, Komo-
PYIO MONCHO PA3PE3AMB HA J8E YACMU, PA3PE3A6 MOALKO 00nYy Aunuo. [Ipuvem odna u3 amux wacmet
He bydem codeporcamov GHEWMHUU NUHULU.

Teneps 151 cCOOCTBEHHO#T SHEPTETUIECKON TACTU MBI HMEEM:

To ecTb Ha g3bIKe (HOPMYJI MBI [IOJIyYaeM

, _(—)\)2 4% 1 L, .
=) = / 2m) (p+ k)2 + m? k2 + m? (proZ +om’) =

4ok 1 2 o
/dx/ 4[(k + zp)? +(m2+x(1—x)p2)]2‘(?’ 07 4 om”) =

I'2-d/2) 1 , ,
B 2(47r)d/2 /0 dr [m2 + z(1 — z)p?]2-4/2 (p°0Z + 0m”), (0.5)

IJe MBI HCIIOJIB30BAJIH (DOPMYJTY

/ dik 1 _ I(n-— ! . (0.6)
(2m)¢ (k2 + A)» - (4m)%2L(n) An—3
Hasee n3 yciosuii
2 d 2
5(p7)|p2=0 = 0, d—pQZ(p )p2=0 =0, (0.7)
MBI HAXOJIIM
)\2F2—d/2 (d/2 —2)x(1 — z)
07 — 47r T o(4m\d/2 /0 dx (m2)3=d/2 =0,
re-— d/2)
2 _
om* — oA /0 dr—=—75 m2 a5 = 0, (0.8)



n B UTOre 1oJjiydaem

NT(2 - 9)(2 -4 1 NT(3 -4 1 6c A (-1 1 2
12(4m)42  (n2)3—d/2 12(47)42 (m2)3=d/2 6(4r)3\ e 2 “dr 2
NT(2 —d/2) 1 d=6_c N’m?* (=1 1. m?* 4 1
2 _ G — 4+ Zlog— 4+ —= : :
M= A R (dn)? < ettty Tt O(€)> (09)

s rpexroueunoii bynxmuun ['®)(p1, py, p3) MBI m0IyaIM

p1 P2
b1 D2 k pv
i ) (p1, p2, p3) = Y + + +
b3 D3 D3

N na a3bike dopmysr nmeem:

P2

dk 1
(2m) (k2 + m2)((k + p2)? + m2)((k + p2 + p3)? + m?)

—I® (p1,pa,ps) = =X + (—A)?’/ —dA. (0.10)

U u3 yenosuza ['3)(0,0,0) = A, nosyuaem

dk 1
— 3 — =
A /(27r)d (GERTEE oA =0, (0.11)

OTKY/1a

e ATB =D aspe AT(/2) X (_—1 + % log ™2 ( )). (0.12)

= = —+-4+0
2(4m)d/2mb—d 2(4m)3=<?me  (4m)3 \ € ar T O




